
Samian Mare Hotel & Suites - Πολιτική Προστασίας Παιδιών - 25 Σεπτεμβρίου 2025

Η δέσμευσή μας: Η Διεύθυνση και όλο το προσωπικό του Samian Mare Hotel & Suites
δεσμεύονται για την προστασία των παιδιών τόσο από τη γενική όσο και από τη
σεξουαλική εκμετάλλευση.

Κατανοούμε και αποδεχόμαστε την ευθύνη μας να συμβάλλουμε στον εντοπισμό, την
πρόληψη και την αναφορά περιπτώσεων παιδικής εκμετάλλευσης και κακοποίησης που
λαμβάνουν χώρα εντός ή πλησίον των εγκαταστάσεων του ξενοδοχείου.

Εφαρμόζουμε τις αρχές του Κώδικα Δεοντολογίας του Παγκόσμιου Οργανισμού
Τουρισμού και του Κώδικα Δεοντολογίας για την Προστασία των Παιδιών από τη
Σεξουαλική Εκμετάλλευση στα Ταξίδια και τον Τουρισμό (”ο Κώδικας”) για να
βοηθήσουμε στην πρόληψη της σεξουαλικής εκμετάλλευσης αλλά και άλλων μορφών
παιδικής κακοποίησης. Δεσμευόμαστε να τηρούμε τα έξι κριτήρια του Κώδικα μέσω των
κάτωθι μέτρων:

Έχοντας θεσπίσει πολιτική και διαδικασίες κατά της σεξουαλικής εκμετάλλευσης
παιδιών.
Εκπαιδεύοντας τακτικά τους υπαλλήλους μας σχετικά με τα δικαιώματα των
παιδιών, την πρόληψη της σεξουαλικής εκμετάλλευσης και τον τρόπο εντοπισμού
και άμεσης αναφοράς ύποπτων περιπτώσεων και περιστατικών στον εντεταλμένο
υπεύθυνο για την προστασία των παιδιών, ο οποίος στη συνέχεια ενημερώνει τις
αρχές.
Συμπερίληψη ρήτρας στις συμβάσεις σε όλη την προμηθευτική αλυσίδα, η οποία
δηλώνει κοινή πολιτική απόρριψης και μηδενικής ανοχής στη σεξουαλική
εκμετάλλευση παιδιών.
Παροχή πληροφοριών στους επισκέπτες μας σχετικά με τα δικαιώματα των παιδιών
μέσω πινάκων ανακοινώσεων και ενημερωτικού υλικού στα δωμάτια. 
Επικοινωνία με τις τοπικές αρχές και τους φορείς προστασίας των παιδιών στη
Σάμο.
Υποβολή ετήσιων εκθέσεων σχετικά με την εφαρμογή των έξι κριτηρίων.

Επιπλέον, διενεργούμε ελέγχους ιστορικού πριν από την πρόσληψη προσωπικού,
συμπεριλαμβανομένων των ελέγχων συστατικών επιστολών.

Υπεύθυνος για την προστασία των παιδιών:
Ονοματεπώνυμο: Βαγγέλης Σαρρηγιάννης
Τηλέφωνο: 22732 00210 - Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@shr.gr

Επικοινωνία έκτακτης ανάγκης για αναφορά:
Εάν αντιληφθείτε ή υποψιάζεστε σχετικό πρόβλημα, αναφέρετέ το απευθείας στο:
Αστυνομικό Τμήμα Καρλοβασίου, Γοργύρας, 83200, Καρλοβασι
Τηλέφωνο: 22730 32444 - Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: at.karlovasiou@astynomia.gr

Η πολιτική αυτή επανεξετάζεται ετησίως και κοινοποιείται εσωτερικά και εξωτερικά
μέσω των εγχειριδίων προσωπικού, των πινάκων ανακοινώσεων, των συμβάσεων με
προμηθευτές και υπεργολάβους και του δικτυακού μας τόπου.
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